

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasti bodi S/M veličine

Šifra proizvoda: PENTH00050

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde se savremena sofisticiranost susreće sa zavodljivom elegancijom, naš **čipkasti bodi** iz brenda Penthouse predstavlja idealan izbor za sve one koji žele da uzdignu svoj stil na viši nivo. Ovaj proizvod nije samo komad odeće, već prava izjava stila koja će vas pratiti kroz razne prilike – od romantičnih večera do intimnih trenutaka kod kuće. S visokokvalitetnim materijalima koji omogućavaju prozračnost i udobnost, naš **čipkasti bodi** osigurava da se svakodnevno osećate posebno.

Zavodljiva crna boja ovog bodija savršeno ističe vašu siluetu, dok sofisticirani dizajn pruža osećaj samopouzdanja i privlačnosti. Bez obzira na to da li ga nosite ispod odela ili kao samostalan komad, ovaj **čipkasti bodi** će privući poglede i stvoriti nezaboravne trenutke. Uživajte u raskoši koju pruža najlon, čija nežnost i lakoća omogućavaju udobnost tokom celog dana ili noći.

Osim što donosi eleganciju, naš **čipkasti bodi** takođe predstavlja savršenu kombinaciju provokativnosti i prefinjenosti, čineći ga idealnim dodatkom svakom ormaru. Bilo da ga kombinujete sa haljinama ili ga nosite kao jedini komad u spavaćoj sobi, ovaj bodi nikada neće ostati neprimećen. svaki put kada obučete ovaj jedinstveni komad, osetićete neverovatnu strast koja dolazi sa njim, dok istovremeno naglašavate svoju ženstvenost.

U našoj online prodavnici igračka za odrasle, znamo koliko je važno da se našim kupcima pruži ne samo odličan proizvod, već i vrhunsko korisničko iskustvo. Diskretna dostava koju nudimo osigurava da svaka vaša narudžbina stigne na vašu adresu bez ikakvog stresa i briga o privatnosti. Vaša intimnost nam je prioritet, a mi se trudimo da svaka kupovina bude jednostavna, sigurna i diskretna.

Iskoristite priliku da dodate naš **čipkasti bodi** u svoju kolekciju i otkrijte novu dimenziju senzualnosti i zadovoljstva. Uveravamo vas da će ovaj bodi postati nezaobilazan deo vašeg

svakodnevnog garderobera. Započnite putovanje ka novim iskustvima, za koje ste oduvek sanjali. Pojednostavite svoju potragu za savršenim komadima koji će vas istaknuti i uneti dozu strasti u vaš život.

Pripremite se da zasijate u svakom trenutku. Kada obučete naš **čipkasti bodi**, osećaćete se kao najprivlačnija verzija sebe, spremna da zauzmete svet. Stoga, ne propustite priliku da istražite sve čari koje ovaj jedinstveni komad može doneti u vašu svakodnevnicu. Dodajte ga u svoju korpu i uživajte u udobnosti, stilu i senzualnosti koje samo naš **čipkasti bodi** može pružiti. ?d vas zavisi kako će izgledati vaša priča - učinite je nezaboravnom.

Deklaracija

Model:	Čipkasti bodi S/M veličine PENTH00050
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504004761
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------